

■ 娱间道+

麦家《致信儿子》被赞最美家书

火了给儿子的家书后,他推荐莫言上《朗读者》



首次分享父子故事

麦家曾凭借谍战小说《暗算》摘得茅盾文学奖,《风声》《解密》等作品创造了谍战小说的辉煌时代。因为在文坛收获了众多的读者,麦家及其作品,自然成为了当代文坛炙手可热的大IP——他的每一部作品均被改编成影视剧,《风声》《解密》更是一度掀起中国当代谍战影视的狂潮。

虽然麦家凭借作品在读者群中获得了巨大的影响力,但在生活中他行事低调内敛,极少在公众面前讲述自己的个人生活。此次,在《朗读者》中,麦家是第一次公开分享自己与儿子的父子故事。

《致信儿子》是一封麦家写给远在美国留学的儿子的信,“儿子,当你看到这封信时,你已在我万里之外,我则在你地球的另一端。地球很大,我们太小了,但我们不甘于小,我们要超过地球,所以你出发了。这是一次蓄谋已久的远行,为了这一天,我们都用了18年的时间作准备;这也是你命中注定的一次远行,有了这一天,你的人生才可能走得更远……”

上周末,由董卿担任制片人并主持的央视节目《朗读者》播出,“中国谍战小说之父”麦家在《朗读者》中朗读了一封从未公开发表过的信件。这封《致信儿子》引发了观众和网友的热烈讨论,被称作“2017最美家书”。

“儿子青春期特别‘作’”

“很多人的青春期都有叛逆难弄的一面,面对这种有问题的青春,父母应该怎么办?是选择放弃还是坚持?忍耐还是放任?”麦家分享了自己与儿子的点滴。

“我的儿子青春期可以说是特别‘作’。”麦家直言,高中开始儿子就把自己封闭了起来,3年全部待在家里,每天把自己关在房间里,打游戏、上网、聊天、恶作剧。对于儿子,麦家无数次想放弃,但是最后又无可奈何。“我们始终不放弃,每天把老师请到家里来,但很多老师上了几天课后就劝我还是算了。”

申请美国6所大学成功

麦家的儿子到了该高考的时候,看到曾经的小伙伴都努力读书,突然意识到了差距。“他本身英语基础很好,努力了半年,靠着他的童子功过了英语关,通过了6所美国那边的大学的申请。”

当有一天儿子告诉麦家被一所大学录取了,麦家一度完全不信,“他申报了8所学校,陆陆续续过了6所,包括他现在正在读的费城艺术大学,还给12000元美金的奖学金。”麦家说,“现在

儿子的情况也比我期待得要好,学业不错,也交到了朋友。其实儿子虽然话不多,但是为人大方,受人欢迎。当初我的选择,就是用我的力量来保护他,陪着他承受青春期的痛。”

在采访中,当问到会推荐哪些朋友来参加《朗读者》时,麦家推荐了莫言。他的推荐理由听起来有点“不正经”,“他知名度高,可以带动节目收视率,关键是他的普通话也比我标准很多。”

他的情况也比我期待得要好,学业不错,也交到了朋友。其实儿子虽然话不多,但是为人大方,受人欢迎。当初我的选择,就是用我的力量来保护他,陪着他承受青春期的痛。”

在采访中,当问到会推荐哪些朋友来参加《朗读者》时,麦家推荐了莫言。他的推荐理由听起来有点“不正经”,“他知名度高,可以带动节目收视率,关键是他的普通话也比我标准很多。”

四大天王有人当导演了 只是想黎明是第一个



由黎明首次执导,黄建新监制,张涵予、黎明、王耀庆等主演的电影《抢红》将于5月19日上映。昨天片方曝光定档海报,以张涵予为首的三大“糙老爷们儿”形象首次呈现在观众面前。

《抢红》讲述了生活窘迫的张涵予饰演的专职司机张水,去法国让同在孤儿院长大的义弟韦力(黎明饰演)帮忙,竞拍夺取一瓶称为“酒神”的珍宝,由此上演夺宝之旅……这是黎明作为导演的大银幕处女作,再有张涵予、王耀庆两大硬汉助阵,不禁让观众猜测“难道一向沉稳内敛的黎明,这次铆足了劲要干票狠的?”

四大天王作为香港娱乐圈的标志性符号,近年来各有发展,刘德华影和歌继续走在前列,张学友演唱会巡演破纪录,郭富城获封金像奖影帝,似乎黎明最“落魄”,没想到四大天王中第一个当导演的是他,不知道是制作方打的噱头牌,还是黎明本人真的选择转型幕后,如果是后者,在颜值不再的演艺晚年,潜心幕后搞好投资和电影制作,未尝不是一个好选择。欣怡

■ 审片室+

《一条狗的使命》票房过亿,口碑炸裂 明星们自发变“自来水”



一直以来狗都被看作是人类最忠诚的朋友,日本、欧美等国家都拍摄过令人感动和难忘的宠物电影。暖心治愈系《一条狗的使命》国内上映4天,票房高达1.3亿元,各大电影网站评分飙升,淘票票9.3分,猫眼电影9.5分,格瓦拉电影9.2分,娱票儿9.1分,引得众多明星自发推荐。

《一条狗的使命》由两次获得奥斯卡最佳导演提名的拉斯·霍尔斯道姆执导,这位导演因拍摄《狗脸的岁月》《忠犬八公的故事》而被誉为了“全世界最会拍狗狗的导演”。时隔8年,导演再度把镜头对准狗狗,并给影片加入了一定的喜剧元素,与导演

曾经塑造的秋田犬相比,这次的贝利带来的故事更加轻松治愈,暖心而不虐心。

面对《金刚狼3》《乐高蝙蝠侠大电影》《生化危机6》的强势围堵,《一条狗的使命》上座率领先。一些女性观众表示这部电影“直戳心窝,忍着忍着还是看哭了”、“催泪指数爆表,这是会刷爆爱狗人士朋友圈的电影”。

上映短短几天,影片不仅获得了影迷们的好评,范冰冰、高晓松、柳岩、陈羽凡、高圣远……都加入了《一条狗的使命》的“自来水”团体力挺,比如,柳岩发微博称“五星推荐,足够温暖治愈”。



■ 相关新闻

《营救汪星人》招狗狗 将被训练成“神犬特工队”

想让你家的汪星人成为电影明星吗?昨天,萌宠动作喜剧电影《营救汪星人》开始面向全国急招汪星人演员,最终挑选出来的100多只狗狗,将被训练成一支神犬特工队,参加电影拍摄。

《营救汪星人》讲述人与狗组合成的“最佳拍档”与反派斗智斗勇,让生命危在旦夕的汪星人重获自由的萌宠大营救题材电影。狗狗们化身怀绝技的特种神兵,进可勇斗恶敌,动作营救、公路追击,无所不能;退可暖心护主,洗衣搭配、开门解锁,不在话下。据悉,该片需要的狗狗演员多达上百只,不管是“眼神比灯亮”的巴哥,还是堪称“战地指南针”的雪纳瑞,包括“肤白貌美小短腿”的汪星名媛博美,只要狗狗活泼好动听话指挥、原地停留会装死,既能使用健身器材,又能接受指令放肆咆哮,都可以来报名参选。钟贺

学院派导演王劲松愤斥 “耍大牌的小鲜肉都自卑”

5年前火得让无数人为之唏嘘的网络大热爱情童话《小兔子有颗玻璃心》将被搬上银幕,改编成真人爱情喜剧《愤怒的兔子》。从影28年的北京电影学院表演教师王劲松将导演处女秀献给了这只兔子,并且将从自己教出的2000余名学生中选出演员。

在昨天的开机仪式上,王劲松表示自己正是被这个故事打动,才会在众多项目中选择这部电影作为导演首秀:“《愤怒的兔子》还在原IP的基础上加入疯狂‘复仇’情节和喜剧元素,主人公小兔子为了战胜内心的恐惧,组建复仇联盟大战渣男,这一段‘复仇’之旅充满了欢乐与感动,投射出很多当代男女的情感病症。”

针对当下演艺圈“小鲜肉”“毯星”等现象,王劲松愤斥:“耍大牌的小鲜肉都是自卑的。一个人一旦要很高傲的话,就证明心里很虚,心平气和的人内心最强大。”而针对滥用替身演员等行业乱象,王劲松更是现场喊话:“演员,就是表演的创作者,知名度和票房都是因为好的作品。演员只是一个载体,将所有人艺术的力量展示出来,所以在选角上应该谁合适就让谁演。明星高于演员的时代可能要翻篇了。”陈渤雨